

Câmara Municipal de Santa Bárbara D'Oeste

"Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 14/2024

Manifesta aplauso atleta ao barbarense Paulo Vitor, pelas conquistas em provas de corrida em todo território brasileiro.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que o atleta barbarense e professor de educação física Paulo Vitor Merlin, de 35 anos de idade, vem obtendo diversas conquistas em provas de corrida em todo o território brasileiro;

CONSIDERANDO que Paulo Vitor participa de corridas há 06 anos e já soma 96 medalhas e 45 troféus, sendo seu feito mais recente a participação na 24ª Volta Internacional da Pampulha, realizada em dezembro de 2023, na cidade de Belo Horizonte em Minas Gerais, fechando os 18,5 km em 01 hora e 20 minutos, ficando na 294ª colocação geral em uma prova que contou com 17.500 atletas;

CONSIDERANDO que Paulo Vitor vem se tornando referência e espelho para jovens que buscam iniciar no esporte e os demais atletas de corrida em Santa Bárbara D'Oeste pelos seus feitos, pela disciplina, amor à atividade física, buscando não só os pódios, mas também qualidade de vida, bem estar, cuidado com a saúde, mostrando que a modalidade esportiva é ferramenta também de lazer, inclusão social e amizade;

CONSIDERANDO que Paulo Vitor pretende se dedicar ainda mais ao esporte, levando o nome e representando Santa Bárbara d'Oeste em todo o Brasil, e esta Casa de Leis reconhece seu talento, incentivando cada vez mais que, assim como Paulo Vitor, as pessoas sejam bons exemplos para que tenhamos mais cidadãos compromissados com os valores de nossa bandeira e uma cidade cada vez melhor de se viver;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplauso ao atleta barbarense Paulo Vitor, pelas conquistas em provas de corrida em todo território brasileiro.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 15 de janeiro de 2.024.

ARNALDO ALVES

-Vereador-Santa Bárbara d'Oeste



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=JHB8MJX015RE9219, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: JHB8-MJX0-15RE-9219

